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Ortsübliche Bekanntgabe

Öffentliche Sitzung des Gemeinderates Laußnitz

Am Donnerstag, dem 11. März 2021 findet 19:00 Uhr im Speiseraum der Grundschule

Laußnitz, Schulstraße 5a eine öffentliche Sitzung des Gemeinderates Laußnitz statt.

Leider können wir aufgrund der Corona-bedingt einzuhaltenden Abstandsregeln
Besucherplätze nur in sehr begrenzter Anzahl zur Verfügung stellen. Deshalb

empfehlen wir eine telefonische Anmeldung bei der Gemeindeverwaltung Laußnitz.

Tagesordnung:

1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen
Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit des Gemeinderates

2. Feststellung der Tagesordnung; Feststellung von Befangenheitsgründen
3. Bestätigung der Sitzungsniederschrift vom 12.11.2020; Bekanntgabe

Umlaufbeschlüsse Dezember 2020

4. Beschluss zur Bestätigung von Nachtragsangeboten der STRABAG AG zum BV

Erneuerung der Ortsdurchfahrt Laußnitz/ B 97 für das Los 3 „Errichtung einer
Regenwasserkanalisation“ sowie für das Los 4 „Errichtung eines Regenrückhaite-
beckens“

5. Beschluss zur Bestätigung eines Nachtragsangebotes der STRABAG AG zum BV

Erneuerung der Ortsdurchfahrt Laußnitz/ B 97 für das Los 9 „Gehweg Nordwestseite
und Tiefbau Beleuchtung“

6. Beschluss der Haushaltssatzung mit Haushaltsplan für das Jahr 2021

7. Beschluss zur Verwendung der Mittel aus dem Pauschalengesetz
8. Beschlüsse zu überplanmäßigen Ausgaben 2020
9. Beschluss über die Annahme und Verwendung von Spenden
10. Auftragserweiterung im Zuge der bereits beauftragten Baumaßnahme

„Straßenbauarbeiten und Sanierung des Dorfgrabens in der Ottendorfer Straße in

Höckendorf, Gemeinde Laußnitz, Landkreis Bautzen“

. Mehrkosten Sanierung Dorfgraben

. Mehrkosten Renatuherung Mühlgraben
11. Antrag zur Errichtung eines Wohnhauses an der Straße „Am Kirchsteg“, auf dem

Flurstück Nr. 537/3 der Gemarkung Laußnitz
12. Antrag zur Errichtung eines Einfamilienhauses sowie Antrag auf Befreiung von den

Festsetzungen des einfachen Bebauungsplanes „Höckendorf hinsichtlich der

festgesetzten Baugrenze auf dem Grundstück Ottendorfer Str. 21, Flurstücke Nr.
594/1 und 595/3 der Gemarkung Höckendorf
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Beteiligung der Gemeinde zu den Entwürfen von
vorhabenbezogener Bebauungsplan „Lagerfläche Krückberg, Ulrich Raack
Straßenbauservice“ der Gemeinde Thiendorf

. vorhabenbezogener Bebauungsplan „Lagerfläche Krückeberg, Firma Steinsetz- und
Straßenbaubetrieb Jens Hausdorf GmbH“ der Gemeinde Thiendorf

Beteiligung der Gemeinde Laußnitz zur 1. Änderung des Bebauungsplanes
„Eichelberg II“ Medingen
Information über abgegebene Stellungnahmen der Gemeinde Laußnitz

. zum Bebauungsplan „Großnaundorfer Staße 38“ der Stadt Königsbrück

. BP „Epilepsiezentrum Kleinwachau - Werkstätten für Behinderte mit
Förderbereich und Zentralküche“

. VB-Plan „Betriebserweiterung Megger Germany GmbH, Betriebsstätte

Radeburg“
. geplanter Neubau einer Mobilfunksendeanlage Würschnitzer Straße 4

. Bauantrag Neubau eines eingeschossigen Einfamilienhauses in Blockbauweise

Am Anger 2, Flurstück 84/19 der Gemarkung Laußnitz
. Bauantrag Ersatzneubau Anbau hofseitig zur Freifläche als Wintergarten
Gaststätte Dresdner Str. 3, Flurstücke 75, 75 a, 75 b der Gemarkung Laußnitz

Erteilen des Einvernehmens der Gemeinde Laußnitz im Rahmen der

Schulnetzplanung zur Fortführung der Grundschule Laußnitz
Zweite Änderung der Rahmenvereinbarung zwischen der Gemeinde Laußnitz

und dem AWO Regionalverband Radeberger Land e.V. über den Betrieb und die

Finanzierung der Kita „Wirbelwind“ in Laußnitz
Informationen des Bürgermeisters; Anfragen der Gemeinderäte und Besucher
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Bürgermeister


